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•sis Ministerie van Financien

DOUANE

HEDEN

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Datum

26 September 2023Tekenversie Kamerbhef beantwoording Kamervragen

scanapparatuur bij de Douane
Notanummer

20230000216079

BijEagen

3

Aanleiding
Naar aanleiding van uw opmerkingen ontvangt u hierbij de aangepaste

aanbiedingsbrief en de beantwoording van de sets Kamervragen De aangepaste

brief en de beantwoording van de sets Kamervragen zijn afgestemd^ersoonsgegeven^
en vindt u bijgevoegd ter uw akkoord

Beslispunten
Stemt u in met

1 De aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer en de beantwoording van

beide sets Kamervragen

Ais u akkoord bent wordt u verzocht de aanbiedingsbrief te

ondertekenen

2 Het openbaar maken van de beslisnota’s conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking nota s Omiijnde deien worden voorafgaand aan

openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

VKernpunten
Uw opmerkingen zijn verwerkt in de nieuwe versie van de aanbiedingsbrief

Toelichting
Met de beantwoording van de Kamervragen inciusief aanbiedingsbrief wordt

tevens invuiiing gegeven aan de motie Gundogan Van Wijngaarden die 28 juni jl
door de Tweede Kamer is aangenomen en weike verzoekt de voortzetting van

Nuctech ais leverander van hoogwaardige scanapparatuur voor overheidsdiensten

nogmaals grondig tegen het licht te houden

Communicatie

Ais er persvragen komen naar aanieiding van de beantwoording van de

Kamervragen wordt in overieg met uw woordvoerder een woordvoeringsiijn aan u

voorgelegd die gebaseerd is op deze brief
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Politiek bestuurlijke context

De Kamervragen zijn gesteld op 21 juni jl door de Kamerleden Kuiken en Nijboer
beiden PvdA respectievelijk 23 juni jl door de leden Rajkowski Brekelmans

beiden VVD en Gundogan Gundogan Op 3 juti jl heeft u voor beide sets

Kamervragen een uitstelbrief aan de Tweede Kamer gestuurd

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Doc. nr. Datum Titel doc.
1 16-8-2023 Nota-StasTD-Beantwoording Kamervragen scanapparatuur Douane
2 31-8-2023 Nota-StasTD-Nota beantwoording Kamervragen scnapparatuur Douane
3 12-9-2023 Nota-StasTD-Aangepaste Kamerbrief beantwoording Kamervragen 

scanapparatuur Douane
4 21-9-2023 Nota-StasTD-Aangepaste Kamerbrief beantwoording Kamervragen 

scanapparatuur Douane



J\j^
Ministerie van Finanden

Dlrectoraat Gen eraal

Douane

Directie Bedrijfsvoering

TER BESLISSING

Aati

de staatssecretaris van Finanden Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Beantwoording Kamervragen scanapparatuur Douane

Datum

16 augusCus 2023

rfotanummer

2023 0000188204

Bijiagen
Aanleiding

Op 21 juni respectievelijk 23 Juni jl zijn Kamervragen gesteld over Chinese

scanapparatuur bij de Douane door de Kamerleden Kuiken en Nijboer beiden

PvdA kenmerk 2023Z11492 en de ieden Rajkowski Brekelnnans beiden VVD

en Giindogan Giindogan over hetzeifde onderwerp kenmerk 2023Z11786

4

De concept beantwoording van beide sets Kamervragen is als bijiage bij deze

nota gevoegd Daarnaast is op uw verzoek een aanbiedingsbrief opgesteld waarin

de beantwoording van de Kamervragen over de scanapparatuur in context wordt

geplaatst van het belang van scanapparatuur bij het tegenhouden van iiiegale

goederen in IMederland meer specifiek de strijd tegen ondermijning en in de

bredere discussie over informatieveiiigheid ~ mede in het licht van strategische

afhankelijkheden

Beslispunten
Stemt u in met

De beantwoording van beide sets Kamervragen en de aanbiedingsbrief

aan de Tweede Kamer

1

Ais u akkoord bent wordt u verzocht de aanbiedingsbrief te

ondertekenen

2 Het openbaar maken van de nu voorliggende nota conform de beleidslijn
Actieve openbaarmaking nota s Omiijnde delen worden voorafgaand aan

openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten

Op 3 juii jl heeft u voor beide sets Kamervragen een uitstelbrief aan de

Tweede Kamer gestuurd

Bijgevoegde stukken zijn opgesteld in nauwe afstemming met het

Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties het Ministerie

van Justitie en Veiligheid en het Ministerie van Buitenlandse Zaken

Daarnaast heeft ook afstemming plaatsgevonden met het Ministerie van

Economische Zaken en Klimaat
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• De Kamervragen zijn beantwoord in lijn met de Kamerbrief die u op 23

decernFer naarde Kamer hebt gestuurd

0 Er woTdTverwezen naar de rapporten van het onderzoek dat

onder regie van TNO Is uitgevoerd naar risico s rond het gebruik
van scan en detectieprocessen bij de Douane vanuit het oogpunt

van nationale veiligheid en breder criminologisch
o Uit het onderzoek is gebleken dat scan en detectieprocessen bij

de Douane op dit moment geen nationale veiligheidsrisico s

kennen

o Het is nodig deze conclusie te heroverwegen als de technische

inrichting van scan en detectieprocessen verandert

o BInnen de Douane wordt gewerkt aan het verhogen van de

effectiviteit van de handhaving door technologische innovatie

zoals de inzet van geavanceerde algoritmiek Dit kan gevolgen
hebben voor de technische inrichting

o Deze zomer brengt de Douane in kaart hoe de inrichting op

dataveiligheid rond scanapparatuur in de context van algoritmiek
eruit zou moeten zien Deze technische plaat zal vervolgens
extern getoetst worden aan de conclusies van het eerder

uitgevoerde onderzoek

•

j Met de beantwoording van de Kamervragen inclusief aanbiedingsbrief
wordt tevens invulling gegeven aan de motie Gundogan Van Wijngaarden
die 28 juni jl door de Tweede Kamer is aangenomen en verzoekt de

voortzetting van Nuctech als leverancier van hoogwaardige

scanapparatuur voor overheidsdiensten nogmaals grondig tegen het licht

te houden

• De sets Kamervragen en de aanbiedingsbrief worden parallel voor

akkoord voorgelegd aan de minister van BZK de minister van JenV en de

minister van BZ

• Planning is de totale set uiterlijk 31 augustus aan de Tweede Kamer te

versturen

Communicatie

In overleg met uw woordvoerder wordt bezien of een reactieve

woordvoeringslijn opportuun is

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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I

Ministerie van Financien

Directoraat Generaal

DouaneHEDEN

TER BE5LIS5IN6

Aan

de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Nota Beantwoording Kamervragen scanapparatuur
Douane

Datum

31 augustus 2023

Notanummer

2023 QQQQ198576
Aanleiding
Naar aanleiding van de bespreking met u dlnsdag 29 augustus jl is de

aanbiedingsbrief bij de sets Kamervragen aangepast De aangepaste brief en de

beantwoording van de sets Kamervragen vindt u bijgevoegd ter uw akkoord

Bijlagen
1 Aanbiedingsbrief

2 Concept beantwoording

Kamervragen PvdA

3 Concept beantwoording

Kamervragen VVD

4 Mode van de leden

Giindogan en

van Wijngaarden

Beslispunten
Stemt u in met

1 De aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer en de beantwoording van

beide sets Kamervragen Als u akkoord bent wordt u verzocht de

aanbiedingsbrief te ondertekenen

2 Het openbaar maken van de nu voorliggende nota conform de beleidslijn
Actieve openbaarmaking nota s Omiijnde delen worden voorafgaand aan

openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
• Uw opmerkingen zijn verwerkt in de nieuwe versie van de

aanbiedingsbrief Tevens is de beantwoording van de gestelde

Kamervragen waar nodig in lijn gebracht met de aanbiedingsbrief
• De opmerkingen wgBtjonsgeg^vmiaDrdvoerder en VDI zijn eveneens

verwerkt

Toelichting
• Met de beantwoording van de Kamervragen indusief aanbiedingsbrief

wordt tevens invulling gegeven aan de motie Giindogan Van Wijngaarden
die 28 juni jl door de Tweede Kamer is aangenomen en verzoekt de

voortzetting van Nuctech als leverancier van hoogwaardige
scanapparatuur voor overheidsdiensten nogmaals grondig tegen het licht

te houden

• In deze set zijn alle aanvullingen en suggesties van andere

departementen ai zo veel als mogelijk verwerkt Na uw akkoord zal de

definitieve set ook met hen worden afgestemd

Communicatie

In overleg met uw woordvoerder wordt bezien of een reactieve

woordvoeringslijn opportuun is
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Politiek bestuurlijke context

De Kamervragen zijn gesteld op 21 juni jl door de Kamerleden Kuiken en Nijboer
beiden PvdA respectievelijk 23 juni jl door de leden Rajkowski Brekelmans

beiden VVD en Gundogan Gundogan Op 3 juli jl heeft u voor beide sets

Kamervragen een uitstelbrief aan de Tweede Kamer gestuurd

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Veiligheid van de staat
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Ministerie van Financien

Directoraat Generaal

DouaneTER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Aangepaste Kamerbrief beantwoording Kamervragen

scanapparatuur Douane

Datum

IZ September 2023

Notanummer

2023 0000204785

Aanleiding
Naar aanleiding van de bespreking met u op 5 September jl is de

aanbiedingsbrief bij de sets Kamervragen aangepast De aangepaste brief en de

beantwoording van de sets Kamervragen zijn afgestemd met BZK Jer^^t^igig^Bns 2

BOA en vindt u bijgevoegd ter uw akkoord

Bij lagan
1 Aangepaste Kamerbrief

gearceerd

Aangepaste Kamerbrief

schoon

3 Beantwoording

Kamervragen PvdA

4 Beantwoording

Kamervragen VVD
Beslispunten
Stemt u in met

1 De aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer en de beantwoording van

beide sets Kamervragen

Als u akkoord bent wordt u verzocht de aanbiedingsbrief te ondertekenen

2 Het openbaar maken van de beslisnota s conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking nota s Omiijnde deten worden voorafgaand aan

openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
• Uw opmerkingen zijn verwerkt in de nieuwe versie van de

aanbiedingsbrief
• De opmerkingen ^onsgegey^jijpi eyeneens verwerkt

• Deze aanbiedingsbrief en beantwoording sets Kamervragen zijn tevens de

lijn in gebracht bij JenV en BZK

Toelichting
• Met de beantwoording van de Kamervragen inclusief aanbiedingsbrief

wordt tevens invulling gegeven aan de mode Gundogan Van Wijngaarden
die 28 juni jl door de Tweede Kamer is aangenomen en verzoekt de

voortzetting van Nuctech als leverancier van hoogwaardige
scanapparatuur voor overheidsdiensten nogmaals grondig tegen het licht

te houden

Communicatie

Als er persvragen komen naar aanleiding van de beantwoording van de

Kamervragen wordt in overleg met uw woordvoerder een woordvoeringslijn aan u

voorgelegd die gebaseerd is op deze brief
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Politiek bestuurlijke context

De Kamervragen zijn gesteld op 21 juni jl door de Kamerleden Kuiken en Nijboer
beiden PvdA respectievelijk 23 juni jl door de leden Rajkowski Brekelmans

beiden VVD en Gundogan Giindogan Op 3 juli jl heeft u voor beide sets

Kamervragen een uitstelbrief aan de Tweede Kamer gestuurd

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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• t

ncienMinisterie van Fina

Directoraat Generaal

Douane

Bureau Directeur

Generaal

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Aangepaste Kamerbrief beantwoording Kamervragen

scanapparatuur Douane

Datum

21 September 2023

Notanummer

2023 0000212443

Aanleiding
Naar aanleiding van de bespreking met u op 14 September jl zijn de

aanbiedingsbrief en de beantwoording van de sets Kamervragen aangepast De

aangepaste brief en de beantwoording van de sets Kamervragen zijn afgestemd
ffmt^jonsge^ eani^indt u bijgevoegd ter uw akkoord

BijJagen
1 Kamerbrief gearceerd
2 Kamerbrief scboon

3 Kamervragen PvdA gearcf

4 Kamervragen PvdA scbooi

5 Kamervragen VVD {gearce

6 Kamervragen VVD scboon
Beslispunten
Stemt u in met

1 De aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer en de beantwoording van

beide sets Kamervragen

Als u akkoord bent wordt u verzocht de aanbiedingsbrief te

ondertekenen

2 Het openbaar maker van de besiisnota’s conform de beleidsiijn Actieve

openbaarmaking nota s Omiijnde deien worden voorafgaand aan

openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
Uw opmerkingen zijn verwerkt in de nieuwe versie van de aanbiedingsbrief

Toetichting
Met de beantwoording van de Kamervragen inclusief aanbiedingsbrief wordt

tevens invulling gegeven aan de motie Giindogan Van Wijngaarden die 28 juni jl
door de Tweede Kamer is aangenomen en weike verzoekt de voortzetting van

Nuctech als leverancier van hoogwaardige scanapparatuur voor overheidsdiensten

nogmaals grondig tegen het licht te houden

Communicatie

Als er persvragen komen naar aanleiding van de beantwoording van de

Kamervragen wordt in overleg met uw woordvoerder een woordvoeringsiijn aan u

voorgelegd die gebaseerd is op deze brief
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Politiek bestuurlijke context

De Kamervragen zijn gesteld op 21 juni jl door de Kamerleden Kuiken en Nijboer
beiden PvdA respectievelijk 23 juni jl door de leden Rajkowski Brekelmans

beiden VVD en Gundogan Gundoganj Op 3 juli jl heeft u voor beide sets

Kamervragen een uitstelbrief aan de Tweede Kamer gestuurd

Znformatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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